



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**

ΑΦΜ: 999739279, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης

Έδρα: Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22131

Τηλέφωνο: 2710 372130, Φαξ: 2710 372123

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΦΑΣΗ 12/29.01.2019

**Της 76ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 29-01-2019**

Την 29^η Ιανουαρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων «Κωνσταντίνος Α. Δημόπουλος», στο κτίριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, έλαβε χώρα η 76^η Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 1304/25.01.2019 Πρόσκλησης της Προέδρου, Καθηγήτριας Σοφίας Ζυγά.

Παρόντες:

1. Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης, ως Πρόεδρος.
2. Γουάλλες Εμμανουήλ, Επίκουρος Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, αναπληρωματικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
3. Τσακίρη Δέσποινα, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
4. Χουλιάρας Αστέριος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
5. Βελιώτη - Γεωργοπούλου Μαρία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
6. Ρόχας - Χιλ Ανδρέα Παόλα, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής, τακτικό μέλος, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
7. Ζαχαριάς Νικόλαος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, αναπληρωματικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
8. Καπετανάκη Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φιλολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).

Απόντες:

1. Θωμάκος Δημήτριος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, τακτικό μέλος.
2. Αλεξόπουλος Παναγιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, τακτικό μέλος.

Στη Συνεδρίαση παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου, η Προϊσταμένη της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (Π.Μ.Ο.Δ.Υ.) – Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών (Π.Ο.Υ.) του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Παρασκευή Παπαηλίου. Επίσης, από τη Συνεδρίαση απουσίαζε αιτιολογημένα το τακτικό μέλος κ. Μπάνου Αιμιλία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας

και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, η οποία αναπληρώθηκε από τον Καθηγητή του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών κ. Νικόλαο Ζαχαριά.

Τα Πρακτικά τήρησε η Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης κ. Μαρία Παπαδοπούλου.

Αφού διαπιστώθηκε η κατά το νόμο απαρτία, άρχισε η Συνεδρίαση περί ώρα 9:35 π.μ.

Συζητήθηκαν τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και αποφασίστηκαν ως εξής:

A. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

B. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

.....
Θέμα 12: Έγκριση Πρακτικού Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. Β21277/28.11.2018 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για την ανάθεση έργου σε ένα (1) άτομο στην πόλη της Τρίπολης, με αντικείμενο «Τεχνική Υποστήριξη του Γραφείου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου», στο πλαίσιο του έργου «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» με Κ.Α. 0287 (κωδικός αριθμός ΟΠΣ 5033384).

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά, ενημερώνει τα παρόντα μέλη για το υπ' αριθμ. 895/17.01.2019 Πρακτικό Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. Β21277/28.11.2018 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για την ανάθεση έργου σε ένα (1) άτομο στην πόλη της Τρίπολης, με αντικείμενο «Τεχνική Υποστήριξη του Γραφείου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου», στο πλαίσιο του έργου «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» με Κ.Α. 0287 (κωδικός αριθμός ΟΠΣ 5033384).

Η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνει γνώση και αποφασίζει ομόφωνα:

α) την έγκριση του υπ' αριθμ. 895/17.01.2019 Πρακτικού Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. Β21277/28.11.2018 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, όπως παρουσιάζεται στο Παράρτημα της παρούσας απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και

β) την έγκριση σύναψης σύμβασης έργου με τον κ. Βασίλειο Πουλόπουλο (ΑΦΜ: 119992245), με αντικείμενο «Τεχνική Υποστήριξη του Γραφείου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου», στο πλαίσιο του έργου «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» με Κ.Α. 0287 (κωδικός αριθμός ΟΠΣ 5033384), με ημερομηνία έναρξης από την υπογραφή της σύμβασης, ημερομηνία λήξης 31/10/2022, συνολική αμοιβή 48.200,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένων φόρων, ΦΠΑ, κρατήσεων και τυχόν ασφαλιστικών εισφορών εργοδότη και εργαζομένου και με δυνατότητα παράτασης ή και ανανέωσης με αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, μετά από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, εφόσον παραταθεί ή χρηματοδοτηθεί εκ νέου το έργο.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.

.....
 Τρίπολη, 29 Ιανουαρίου 2019

**Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
 του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**

**Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά
 Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ**Πρακτικό αξιολόγησης υποψηφιοτήτων
για την υπ' αριθμ. Β21277 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος**

Τρίπολη, 17 Ιανουαρίου 2019

Ιστορικό

Με την με αριθμό 4/13-11-2018 απόφαση της 72ης Τακτικής Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης ορίστηκε η παρούσα Επιτροπή και επιφορτίστηκε με το έργο της αξιολόγησης των αιτήσεων που θα παραλαμβάνονταν στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με κωδικό Β21277 για την ανάθεση του έργου «**Τεχνική Υποστήριξη του Γραφείου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**» σε ένα (1) άτομο με σύμβαση έργου στο πλαίσιο του υποέργου 3 με τίτλο «Κεντρικές Δράσεις για την Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, ακαδημαϊκών ετών 2018 – 2019 έως 2021 – 2022».

Η καταληκτική ημερομηνία και ώρα της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με κωδικό Β21277 ήταν η Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου 2018. Μετά την εκπνοή της προθεσμίας η επιτροπή παρέλαβε από τη γραμματεία του ΕΛΚΕ την ακόλουθη αίτηση:

Υποψήφιος	Αριθμός Πρωτοκόλλου
Πουλόπουλος Βασίλειος	B22002/13-12-2018

Αξιολόγηση

Ο φάκελος υποψηφιότητας του κ. **Πουλόπουλου** περιλάμβανε:

- Αίτηση
- Βιογραφικό σημείωμα
- Αντίγραφο ταυτότητας
- Αντίγραφο Διπλώματος Μηχανικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών
- Αντίγραφο Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στην Επιστήμη και Τεχνολογία των Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών
- Αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών
- Certificate of Proficiency in English από το University of Michigan
- Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης
- Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και συμβάσεις εργασίας

Διαπιστώνεται ότι ο κ. **Πουλόπουλος** κατέχει τα απαιτούμενα προσόντα για την προκηρυχθείσα θέση.

Η Επιτροπή βαθμολογεί την υποψηφιότητα του κ. **Πουλόπουλου** με βάση τα επιπρόσθετα / επιθυμητά προσόντα ως ακολούθως:

Κριτήριο	Βαθμολογία	Παρατηρήσεις
Πτυχίο (10%)	81,6	Δίπλωμα Μηχανικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών, βαθμός 8,16
Μεταπτυχιακός τίτλος (20%)	85	Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην Επιστήμη και Τεχνολογία των Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών, βαθμός «Άριστα». Δεν προσκομίστηκε αποδεικτικό του ακριβούς βαθμού, επομένως αποδίδεται βαθμολογία που αντιστοιχεί στον ελάχιστο βαθμό 8,5 του «Άριστα».

Αποδεδειγμένη γνώση Αγγλικών (15%)	100	Certificate of Proficiency in English από το University of Michigan
Αποδεδειγμένη προγραμματιστική εμπειρία (25%)	100	Τουλάχιστον 50 μήνες σχετικής εργασιακής εμπειρίας
Αποδεδειγμένη εμπειρία εγκατάστασης και λειτουργίας συστημάτων διαχείρισης περιεχομένου (10%)	100	Τουλάχιστον 20 μήνες σχετικής εργασιακής εμπειρίας
Συνέντευξη (20%)	100	Η Επιτροπή Αξιολόγησης κάλεσε, με ηλεκτρονική αλληλογραφία, τον κ. Πουλόπουλο σε συνέντευξη και ο κ. Πουλόπουλος προσήλθε την Πέμπτη 17 Ιανουαρίου 2019 στις 11:00 στους χώρους του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών στην Τρίπολη. Από τη διαδικασία της συνέντευξης η Επιτροπή διαπιστώνει πως ο κ. Πουλόπουλος έχει άριστη κατανόηση του αντικειμένου, κατέχει την απαιτούμενη τεχνική κατάρτιση για την υλοποίηση του έργου, είναι ιδιαίτερα πρόθυμος και συνεργάσιμος και γενικά δίνει εικόνα που δεν δημιουργεί καμία επιφύλαξη σχετικά με την προοπτική της συνεργασίας μαζί του.
Σύνολο	95,16	

Εισήγηση

Σύμφωνα με τα παραπάνω, η επιτροπή εισηγείται την ανάθεση του έργου «**Τεχνική Υποστήριξη του Γραφείου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**» στον κ. **Πουλόπουλο Βασίλειο** καθώς έχει τα απαιτούμενα προσόντα, ήταν ο μοναδικός υποψήφιος και κρίνεται απολύτως κατάλληλος για τη θέση αυτή.

Τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης

Γεώργιος Κυπραίος
Καθηγητής

Παναγιώτης Ανδριόπουλος
Επίκουρος Καθηγητής

Νικόλαος Πλατής
Επίκουρος Καθηγητής